

RAPOARTE ALE COMISIILOR DE SPECIALITATE DIN CADRUL CONSILIULUI LOCAL CRISTEȘTI

Comisia pentru învățământ, sănătate, cultură și sport

În anul 2011 comisia s-a întrunit și a analizat proiecte de hotărâre, unele au fost aprobate, altele nu, după ce au fost dezbătute cu argumente pro și contra.

Cu toții ne-am fi dorit mai multe realizări în anul 2011. Cu toate că fondurile au fost limitate, s-a asigurat buna funcționare a școlilor din comună și s-a construit un nou Atelier școlar.

Pentru prima dată, în anul 2011, s-a sărbătorit Ziua Comunei Cristești. Cu această ocazie, întrun cadru sărbătoresc, s-a conferit titlul de „Cetățean de Onoare” unor fii ai satului și s-au organizat spectacole artistice care au fost bine primite de cetățeni.

Ne-am fi dorit mai multe fonduri și pentru biserici, sănătate și sport.

Alături de colegii mei din comisie am reușit în acest context politic și economic să propunem și să dezbaterem probleme reale cu care se confruntă cetățenii comunei Cristești.

Propunem pentru anul 2012:

Finalizarea casei de prăznuire și a clopotniței bisericii din Cristești;

Inițierea unui proiect pentru amenajarea unui parc în care să fie amplasat monumentul eroilor pe un postament de marmură;

Renovarea bibliotecii din

localitate și organizarea unor concursuri și spectacole prin antrenarea tinerilor din satele Herești, Homița și Cristești;

Amplasarea la intrările în comună a simbolurilor comunei;

Sprijin financiar pentru reconstruirea casei de prăznuire din curtea bisericii satului Herești;

Finalizarea lucrărilor la cabinetele medicale din comună.

Fiind ultimul raport de activitate al comisiei, doresc să mulțumesc domnului primar, aparatului de specialitate al primarului pentru colaborare și deschidere în rezolvarea unor probleme sociale, pentru inițiativele constructive în dezbaterile din cadrul consiliului local.

Apreciez sprijinul acordat comisiei de către domnul secretar în respectarea legalității tuturor proiectelor de hotărâre dezbătute în consiliul local, precum și comunicarea la timp a materialelor necesare desfășurării ședințelor.

Mulțumiri și domnului vice-primar pentru spiritul gospodăresc și implicarea sa în rezolvarea problemelor cetățenilor, aplicarea cu responsabilitate a legilor în situații de criză. Mulțumesc colegilor consilieri pentru susținerea unor proiecte de hotărâre în ședințele ordinare de consiliu.

Președintele comisiei,
Hărmănescu Maria – Daniela

HOTĂRÂREA nr. 17

S-a aprobat scutirea sau reducerea de la plata impozitului pe clădiri și de la plata impozitului pentru terenuri pentru unele persoane fizice.

HOTĂRÂREA Nr. 18

S-a aprobat scoaterea din funcțiune și casarea unor bunuri aflate în patrimoniul comunei Cristești.

HOTĂRÂREA Nr. 19

Sa aprobat desființarea Compartimentului R.E.C.L. din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Cristești.

Postul de „Inspector de specialitate”, gradul II, studii superioare, „personal contractual” în cadrul compartimentul R.E.C.L. se transferă, cu aceleași atribuții și aceeași încadrare în cadrul Compartimentului Gospodărie comunală. S-a modificat și aprobat în mod corespondent Organigrama și Statele de Funcții ale Aparatului de specialitate al primarului comunei.

POSTUL DE POLIȚIE CRISTEȘTI

Numitul Crăciun I. Mihai, din Cristești, a fost sancționat cu amendă de 500 de lei, conform Legii nr. 61/1991, pentru acte de huliganism.

Același Crăciun I. Mihai este cercetat penal pentru amenințări și acte de violență.

Agent șef,
Ovidiu Toma



Nr. 60 • An V

• martie 2012

• SE DISTRIBUIE GRATUIT

JURNAL SĂTESC

ȘTIȚI TOT CE SE ÎNTÂMPLĂ

BULETIN INFORMATIV AL
CONSILIULUI LOCAL AL
COMUNEI CRISTEȘTI

www.primariacomuneicristesti.ro

Citiți în paginile 2, 3 și 4

Raport privind starea economico – socială a comunei Cristești; modul de îndeplinire a hotărârilor Consiliului Local Cristești în anul 2011 și perspectivele dezvoltării comunei în anul 2012

D.S.P.C. Cristești

cu sediul în localul fostului Magazin Mixt din Cristești, execută, în perioada iernii, lucrări de interior (zugrăveli, vopsitorii, montări mobilă etc.). Societatea efectuează lucrări de tâmplărie, la comandă, prelucrări de cherestea.

Prețuri avantajoase.

În perioada căderilor masive de zăpadă și a viscolului, în comuna Cristești, Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență, în coordonarea primarului Constantin Bolohan, a viceprimarului Vasile Bucumanu, a asigurat dezapezirea căilor de acces pe toate drumurile din comună, utilizând 4 utilaje Wola, 1 autogreder și 1 plug autopropulsat. S-a avut în vedere în perioada gerului ca persoanele vârstnice și cele cu situație materială precară să beneficieze de ajutor și asistență din partea Serviciului de Asistență Socială Cristești.

Antonia Mihai, șef SVSU

COMPARTIMENTUL DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ

În atenția beneficiarilor de Venit Minim Garantat (V.M.G.): **Aveți obligația, conform Legii 416/2001, să efectuați numărul de ore de muncă în folosul comunității, aferent cuantumului stabilit.**

Beneficiarii de alocație de susținere (Complementară): **aveți obligația de a vă completa dosarele cu toate actele necesare. În caz contrar, vă va fi suspendată plata.**

Daniela Toma, asistent social

Contribuabilii care achită integral taxele și impozitele locale pentru anul 2012, până la data de 31 martie anul curent, **beneficiază de 10% reducere.**

Casieria Primăriei din comuna Cristești este la dispoziția cetățenilor, în fiecare zi lucrătoare, între orele 8,00 – 16,00.

Leonte Gabriela, casier

ȘEDINȚA ORDINARĂ A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI CRISTEȘTI VA AVEA LOC joi 29 martie 2012

Raport privind starea economico – socială a comunei Cristești; modul de îndeplinire a hotărârilor Consiliului Local Cristești în anul 2011 și perspectivele dezvoltării comunei în anul 2012

Pentru anul la care ne referim am asigurat un buget echilibrat, în funcție de proiectele pe care le-a aprobat Consiliul Local Cristești. Am avut în vedere asigurarea veniturilor printr-o colectare ritmică a taxelor și impozitelor locale precum și repartizarea fondurilor pentru salarii, ajutoare sociale, întreținerea drumurilor sătești și comunale, iluminatul public, salubritate, deszăpezire etc. În anul care a trecut, au fost aprobate, la propunerea primarului și a compartimentului de contabilitate, un număr de 9 Proiecte de Hotărâre pentru rectificarea bugetului, după cum urmează:

Hotărârea nr. 15/martie 2011 – s-a făcut rectificare de buget la cererea Direcției Generale a Finanțelor Publice Iași;

HCL nr. 29/mai 2011 – rectificare cerută de Compartimentul de contabilitate al primăriei;

HCL nr. 37/iunie 2011 – rectificare solicitată de DGFP Iași;

HCL nr. 49/iulie 2011 - rectificare cerută de Compartimentul de contabilitate al primăriei;

HCL nr. 55/august 2011 - rectificare cerută de Compartimentul de contabilitate al primăriei;

HCL nr. 64/septembrie 2011 - rectificare cerută de Compartimentul de contabilitate al primăriei;

HCL nr. 68/octombrie 2011 – rectificare cerută de DGFP Iași;

HCL nr.73/noiembrie 2011 - rectificare cerută de Compartimentul de contabilitate al primăriei;

HCL nr. 89/decembrie 2011 -

rectificare cerută de Compartimentul de contabilitate al primăriei.

Toate aceste rectificări au fost necesare pentru buna funcționare a unităților din subordinea Consiliului Local și pentru finanțarea unor proiecte în curs de derulare sau cele care au fost începute în cursul anului 2011.

În anul 2011 au fost adoptate un număr de 92 de Hotărâri, după cum urmează : 6 în ianuarie, 7 în februarie, 3 în martie, 10 în aprilie, 8 în mai, 8 în iunie, 9 în iulie, 6 în august, 5 în septembrie, 5 în octombrie, 16 în noiembrie și 6 în decembrie.

Au fost revocate sau modificate, la cererea Instituției Prefectului județului Iași sau a primarului comunei, un număr de 3 Hotărâri ale Consiliului Local, după cum urmează:

HCL nr. 4/ianuarie 2011 modifică prevederile HCL nr. 50/2010 privind taxa pentru autorizarea desfășurării activității de restaurant sau bar pentru societățile comerciale de pe raza comunei Cristești.

HCL nr. 70/octombrie 2011 a revocat prevederile HCL nr. 35/26.05.2011 la cererea Instituției Prefectului județului Iași care a constatat aspecte de ne-legalitate referitoare la construirea unui Atelier Școală în curtea SAM Cristești.

HCL nr. 90/decembrie 2011 revocă punctul i) al articolului 15 din HCL nr. 69/20.10.2011 referitor la transformarea unor posturi din cadrul aparatului de specialitate al primarului.

În anul 2011 s-au pensionat trei dintre salariații primăriei. Am angajat doar o singură persoană, doamna Sofian Dorina, în funcția de contabil șef, conform Organigramei, în locul rămas vacant prin pensionarea doamnei Puiu Doinița. Remarc faptul că tot personalul Primăriei Cristești a răspuns cu promptitudine cerințelor impuse de fișa postului fiecăruia, îndeplinindu-și conștiincios sarcinile de serviciu. Am fost sprijinit eficient de membrii Consiliului Local care au aprobat proiecte de hotărâre ce au vizat dezvoltarea economico – socială a comunei.

Principalele realizări ale anului 2011 :

În domeniul investițiilor

La Grădinița cu cinci săli de clasă din centrul comunei s-au reluat lucrările în urma obținerii sumei de 4,1 miliarde de lei de la bugetul statului, sumă cu care SC SAN INVEST SRL, care a semnat contractul de execuție a lucrărilor în anul 2008, va realiza zidăria și acoperișul.

În anul de referință am început demersuri pentru obținerea fondurilor necesare realizării a șase obiective de investiție:

a) „Platformă de depozitare a gunoiului de grajd” cu fonduri de la Ministerul Mediului și Pădurilor pentru care vom asigura cofinanțarea prevăzută pentru anul 2012.

b) „Aducțiune de apă” cu finanțare de la Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, lucrare începută și continuată în anul 2012;

HOTĂRÂREA Nr. 13

Consiliul Local a hotărât: Începând cu anul școlar 2012 – 2013 unitățile de învățământ din comuna Cristești, județul Iași să fie organizate și denumite astfel:

LICEUL TEHNOLOGIC CRISTEȘTI, nivel de învățământ preșcolar, primar, gimnazial și liceu tehnic;

ȘCOALA PRIMARĂ HE-REȘTI, nivel de învățământ preșcolar și primar;

GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL NR. 2 CRISTEȘTI, nivel de învățământ preșcolar.

HOTĂRÂREA Nr. 20

S-a aprobat necesitatea și oportunitatea instrumentării și realizării proiectului pentru obținerea de finanțare în „Programul de realizare a pistelor pentru bicicliști”, finanțat de Administrația Fondului de Mediu.

S-a aprobat întocmirea studiului de fezabilitate și definirea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Realizare piste pentru bicicliști pe raza comunei Cristești, județul Iași”.

HOTĂRÂREA Nr. 21

Doamna **Hărmănescu Maria – Daniela**, consilier local, a fost desemnată Președinte de ședință pentru ședințele Consiliului Local al comunei Cristești, pentru perioada martie 2012 – mai 2012.

PROGRAMUL MECIURILOR DE FOTBAL MOLDOVA CRISTEȘTI

- 11. 03 deplasare la **Muncel**
- 18. 03 acasă cu **Ciohorăni**
- 25. 03 deplasare la **Topile**
- 01. 04 acasă cu **Heleșteni**
- 08. 04 deplasare la **Hărmănești**
- 15. 04 acasă cu **Todirești**
- 22. 04 deplasare la **Conțești**
- 29. 04 acasă cu **CSM II Pașcani**
- 02. 05 deplasare la **Lespezi**
- 06. 05 deplasare la **Hălăucești**
- 13. 05 acasă cu **Blăgești**
- 16. 05 deplasare la Motca**
- 20. 05 acasă cu **Hărmănești**
- 27. 05 deplasare la **Sirețel**
- 03. 06 acasă cu **Lunca**

ȘEDINȚA CONSILIULUI LOCAL 23.02.2012

Consilieri prezenți:

Buciumanu Vasile, Chiperi Dumitru, Ciobanu Mircea, Dănilă Alina-Nicoleta, Doroftei Gheorghe, Hărmănescu Maria-Daniela, Istrate Dănuț-Ioan, Istrate Vasile-Sorin, Mercore Dragoș, Oneaga Cătălin, Pintili Vlad-Mihai, Silea Mihai, Timofte Dumitru.

Președinte de ședință : **Buciumanu Vasile**

ASIGURAȚI-VĂ LOCUIȚA !

La sediul Primăriei din comuna Cristești, județul Iași se pot face toate tipurile de asigurări. Doamna **Leonte Gabriela** este broker de asigurări **MaxyGo** și poate fi contactată pentru relații la telefoanele: 0788/826586; 0748/993565 sau prin E-mail: gabrielaleonte81@yahoo.com.

INSTRUIRE PENTRU ACCESAREA FONDURILOR EUROPENE

Luni, 05 martie 2012, la invitația primarului Constantin Bolohan, în sala de ședințe a Primăriei din comuna Cristești, s-au deplasat de la Iași un consultant și un proiectant în vederea instruirii și realizării unor proiecte pentru finanțare din fonduri europene, după cum urmează:

Măsura 112 „Instalarea tinerilor fermieri”

Prin Măsura 112 se urmărește creșterea numărului de tineri agricultori care încep pentru prima oară o activitate agricolă ca șefi de exploatații și încurajarea tinerilor fermieri de a realiza investiții. **Sprrijinul acordat este de 12.000 de Euro** pentru o exploatație agricolă cu dimensiuni minime de 6 UDE (Unități de Dimensiune Economică) iar peste această dimensiune **sprrijinul crește cu 4.000 de Euro/1 UDE**, dar nu va depăși **40.000 de Euro/ exploatație**.

Sprrijinul de instalare se acordă în două tranșe: 40% se acordă la aprobarea Cererii de finanțare și 60% la îndeplinirea sarcinilor prevăzute în planul de afaceri.

Măsura 141 „Sprrijinirea fermelor agricole de semi-subzistență”

Sprrijinul este în totalitate nerambursabil și are drept scop dezvoltarea exploatațiilor agricole care produc în principal produse agricole vegetale și animale (materie primă) pentru consum uman și hrana animalelor.

Dimensiunea fermelor este între 2 și 8

HOTĂRÂREA nr. 14

S-a aprobat modificarea Bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Cristești, județul Iași pentru anul 2012 cu sume care se diminuează din trimestrul I și se alocă trimestrului al IV-lea.

HOTĂRÂREA Nr. 15

S-a aprobat trecerea din domeniul public în domeniul privat al comunei Cristești, județul Iași a suprafeței de 1200 mp teren situat în intravilanul localității Cristești și s-a însușit raportul de evaluare imobiliară. S-a aprobat vânzarea parcelei de 1200 mp cu prețul de 79.100 de lei, echivalentul a 18.200 Euro, stabilit prin Raportul de evaluare. Prețul stabilit în lei este valabil pentru o perioadă de 6 luni de la adoptarea prezentei hotărâri.

HOTĂRÂREA Nr. 16

S-a aprobat și s-a însușit raportul de evaluare imobiliară și cuantumul prețului minim de vânzare stabilit conform raportului de evaluare pentru suprafața de 1354 mp teren din proprietatea privată a comunei Cristești.

S-a aprobat vânzarea, în condițiile legii, a parcelei de teren în suprafața de 1354 mp cu prețul minim de 17.400 de lei, echivalentul a 4.000 Euro. Prețul în lei este valabil pentru o perioadă de 6 luni de la adoptarea prezentei hotărâri.

UDE (Unități de Dimensiune Economică).

Beneficiari: **Persoane fizice în vârstă de până la 62 de ani** (neîmpliniți la data depunerii Cererii de finanțare).

Suma **nerambursabilă este de 1.500 de Euro/an/fermă** de semi-subzistență și se acordă pe termen de 5 ani.

Detalii la Primăria comunei Cristești, județul Iași, doamna Leonte Gabriela.

Raport privind starea economico – socială a comunei Cristești; modul de îndeplinire a hotărârilor Consiliului Local Cristești în anul 2011 și perspectivele dezvoltării comunei în anul 2012

c) „Rețea de canalizare și stație de epurare în satele Homița și Cristești”, cu fonduri de la Ministerul Mediului și Pădurilor, pentru care s-au parcurs toate etapele până la licitația din 01 februarie 2012.

d) S-a depus documentația pentru obiectivul de investiție „Modernizare drumuri de exploatare în comuna Cristești” pe distanța de 9,5 Km, drumuri ce fac legătura între E-85 și DJ-208K. Proiectul este eligibil și se află pe lista de așteptare în vederea finanțării.

e) „Reabilitarea și modernizarea infrastructurii rutiere afectată de inundațiile din anul 2010” drumul comunal DC-133, porțiunea de 5,3 Km de la hotarul cu Moțca până la hotarul cu Tătăruși. Investiția urmează să se realizeze din fonduri europene care vor fi disponibilizate și incluse în bugetul anului 2012.

f) „Atelier Școlar”, cu fonduri proprii de la bugetul comunei Cristești, construcție realizată de salariații DSPC Cristești într-un timp record, de bună calitate și cu bani puțini în raport cu proiectul lucrării.

În domeniul protecției mediului

Am colectat deșeurile menajere de la populație prin containerele amplasate în spațiul public. În vederea îmbunătățirii activității de colectare a deșeurilor am convenit cu Fundația olandeză Fryslân/Moldova, cu sediul în Tg. Neamț, să achiziționăm gratuit un număr de 1600 de pubele cu obligația noastră de a achita contravaloarea transportului din Olanda la Cristești. Avem promisiunea că aceste containere vor sosi în primăvara acestui an. Prin acest sistem de colectare, deși costisitor pentru unele persoane, am reușit să împiedecăm depozitarea deșeurilor pe câmp sau în locuri care să polueze mediul înconjurător.

În domeniul învățământului

Împreună cu conducerea Școlii de Arte și Meserii am luat măsuri ca școlile să fie pregătite să primească elevii la 15 septembrie. Am asigurat sumele necesare pentru reparații curente și pentru igienizare, iar conducerea școlii s-a preocupat de

efectuarea lucrărilor corespunzătoare pentru amenajarea spațiilor de învățământ.

Cu angajații DSPC Cristești am construit în curtea școlii de centru un Atelier Școlar spațios care a fost dat în folosință pentru anul școlar 2011-2012, urmând ca, în funcție de fonduri, să realizăm instalația electrică și dotările aferente.

În domeniul aplicării Legii 18/1991

Privitor la aplicarea Legii 18/1991 nu s-au făcut cereri noi de punere în posesie ci doar rectificări de titluri de proprietate ca urmare a Hotărârilor judecătorești.

Referitor la prevederile Legii 247/2005 s-au primit 234 de cereri spre rezolvare. S-au rezolvat în anii anteriori un număr de 230 de cereri, rămânând pentru anul 2011 un număr de 4 cereri, din care:

1 cerere privind retrocedarea „Cătinii” în suprafață de 71,5 ha, dosar care se află în lucru la Direcția Silvică, urmând să fie înaintat spre validare Comisiei Județene de Fond Funciar.

3 cereri ale proprietarilor cărora statul le-a preluat 10,85 ha. Se fac demersuri în continuare la ADS Iași pentru identificarea amplasamentelor și punerea în posesie.

S-au rezolvat probleme curente privind diverse măsurători la cerere, puneri în posesie conform unor Hotărâri Judecătorești, grănițuri, evaluări de culturi distruse, corespondență cu instituțiile judecătorești în calitate de Președinte al Comisiei Locale de Fond Funciar.

Alte activități

În anul 2011 am reușit să organizăm „Zilele comunei” cu fonduri puține de la bugetul local și cu mai multe sponsorizări din partea societăților comerciale care desfășoară activități în comună și a unor „Cetățeni de Onoare” ai comunei. Spectacolul organizat cu acest prilej s-a bucurat de aprecierea localnicilor, a

invitaților oficiali și a cetățenilor din alte localități învecinate.

Și în anul 2011 am alocat fonduri pentru întreținerea și modernizarea iluminatului public. Au fost înlocuite lămpile defecte iar în preajma Sărbătorilor de iarnă s-au instalat ornamente pe căile de acces din comună.

S-au distribuit ajutoare (făină de grâu, orez, lapte praf, biscuiți, paste făinoase, mălai) pensionarilor, șomerilor și beneficiarilor Legii 416, provenite din „Stocurile de intervenție comunitare destinate categoriilor de persoane cele mai defavorizate din România”. Listele cu acești beneficiari au fost întocmite de Casa de Pensii și Consiliul județean. Distribuția a fost făcută, prin dispoziția Primarului, de Antonia Mihai, șeful Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență Cristești.

Am alocat pentru Clubul Sportiv o sumă suficientă pentru susținerea echipei de fotbal în Campionatul județean și am primit sponsorizări din partea SC POENARIU CONSTANTIN cu sediul în Tătăruși. Remarcăm faptul că echipa de fotbal se află pe locul al optulea în turul Campionatului Județean de fotbal, Liga a V-a, Seria a III-a Pașcani.

Prin Hotărâre a Consiliului Local Cristești am înființat DSPC Cristești, societate cu statut juridic, care funcționează cu 7 angajați. Salariații societății au executat lucrări de construcții la persoane particulare și la instituții. Au construit scena din fața Sălii Polivalente cu ocazia sărbătoririi „Zilei comunei”, au efectuat reparații curente la Căminul cultural și la clădirea anexă din curtea primăriei.

Împreună cu salariații primăriei, Avădăni Gheorghii și Neamțu Costică, cu beneficiari ai Legii 416/2001, supravegheați de Antonia Mihai și viceprimarul Buciumanu Vasile, s-a confecționat gardul de fațadă de la Școala Homița, iar împreună cu salariații ai DSPC Cristești s-a construit locuința cetățenei Mândru Elisabeta.

(Continuare în pagina 4)

Raport privind starea economico – socială a comunei Cristești

În domeniul asistenței sociale Angajații acestui compartiment au ținut o evidență strictă a persoanelor care beneficiază de asistență socială din partea consiliului local. Pentru aceasta s-au întocmit dosare pe baza cererilor și declarațiilor solicitanților și anchete sociale care să evidențieze nevoia ca aceste persoane să fie ajutate, conform prevederilor legale. În cursul anului 2011, în urma controalelor, nu s-au constatat deficiențe în munca celor care

lucrează în acest compartiment. Întârzierea plăților pentru beneficiarii asistaților sociali nu s-au datorat salariilor, ci lipsei fondurilor nerepartizate de la bugetul statului.

Proiecte

În anul 2012 avem în vedere continuarea lucrărilor de investiții: Aducțiune de apă, Rețea de canalizare și stație de epurare, Modernizare drumuri de exploatație, Reabilitare și modernizare DC-133 (de la hotarul cu Moțca până la hotarul cu Tătăruși), Lucrări de

execuție la Grădinița de centru.

Mulțumesc consilierilor locali, Primăriei și tuturor cetățenilor comunei care m-au sprijinit eficient în realizarea obiectivelor pe care le-am propus și vă asigur că voi depune toate eforturile să duc la îndeplinire proiectele ce vor contribui la bunăstarea locuitorilor comunei Cristești.

PRIMAR,
CONSTANTIN BOLOHAN

RAPOARTE ALE COMISIILOR DE SPECIALITATE

Comisia pentru activitatea economico-financiară și agricultură

Comisia nr. 1 a Consiliului Local al comunei Cristești este alcătuită din cinci membri: Oneaga Cătălin – președinte, Istrate Vasile-Sorin – secretar, Buciumanu Vasile, Doroftei Gheorghe și Ciobanu Mircea – membri.

Activitatea comisiei s-a desfășurat după graficul de ședințe aprobat. Documentele care s-au prezentat în ședințele ordinare ale C.L. au fost bine documentate, având la bază note de fundamentare întocmite de persoanele și departamentele care au redactat proiecte de hotărâre prezentate consiliului local spre aprobare. Puține au fost cazurile în

care proiectele prezentate să fie amânate pentru ședințe ulterioare sau să fi fost respinse ca nefondate.

În anul 2011 au fost discutate și adoptate în ședințele comisiei un număr de 44 de proiecte de hotărâre. Apreciem că în întreaga activitate a comisiei nu s-au săvârșit abuzuri, s-a respectat regulamentul de funcționare a Consiliului Local. Majoritatea consilierilor au fost prezenți la ședințele comisiei și de plen, iar atunci când au absentat au făcut-o motivat.

Membrii comisiei au făcut propuneri constructive, în cadrul ședințelor din comisie și plen, dovedind că sunt interesați de ceea ce se întâmplă în comuna lor, susținând astfel interesele tuturor

cetățenilor.

Cele mai importante hotărâri adoptate:

Stabilirea quantumului de impozite și taxe locale;

Întocmirea bugetului de venituri și cheltuieli;

Suplimentări și rectificări periodice de buget;

Acordarea unor ajutoare de urgență;

Modernizarea unor drumuri comunale;

Proiectul pentru aducțiune de apă și cel pentru canalizare și stație de epurare.

Președintele comisiei,
Oneaga Cătălin

SPORT

FOTBAL

Lotul de jucători pentru returul sezonului 2011-2012

- | | |
|---------------------------|-------------------------|
| 1. Cercelaru Marius | 8. Cîtea Iulian |
| 2. Aoanei Ciprian | 9. Vîrvăroi Emanuel |
| 3. Scripa Gabriel | 10. Grădinaru C-tin |
| 4. Cercelaru Lucian C-tin | 11. Crăciun Ștefan |
| 5. Puiu Florin | 12. Gurzum Vasile |
| 6. Pintileasa Marius | 13. Cercel Iulian |
| 7. Pruteanu Cătălin | 14. Micu Ștefan |
| | 15. Grădinaru Alexandru |
| | 16. Grădinaru Paul |
| | 17. Chirica Ștefănel |
| | 18. Micu Daniel |
| | 19. Buciumanu Mihai |
| | 20. Silea Ioan |
| | 21. Harasim Ionuț |

SPORT ȘCOLAR

În luna februarie 2012, echipa de handbal feminin de la Școala Cristești s-a clasat pe locul al IV-lea din cele opt participante la competiția din 26 februarie, organizată la Liceul cu program sportiv din Iași.

Echipa de fotbal feminin de la aceeași școală a ocupat locul al treilea în competiția județeană „Olimpiada sportului școlar” desfășurată la Iași, sâmbătă 03 martie 2012.